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		COMMUNIQUE DE PRESSE    
(nom de votre structure) participe 
à la Semaine nationale des Missions Locales 
qui se déroule du 13 au 22 octobre
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Après un an et demi de crise sanitaire, nombre de jeunes peuvent se sentir désorientés ou inquiets pour leur avenir, et les Missions Locales sont là pour les aider à réussir cette rentrée post-covid.
Pendant l’édition 2021 de leur Semaine 
nationale, les Missions Locales invitent les jeunes et leurs partenaires à venir rencontrer ces structures qui mobilisent leur savoir-faire et leur expertise pour permettre aux jeunes d’envisager l’avenir plus sereinement.
La Semaine nationale des Missions Locales s’organise cette année du 13 au 22 octobre.

La Mission Locale de NOM DE VOTRE STRUCTURE participe à la dynamique nationale en organisant un événement sur son territoire. 


Une Semaine pour valoriser l’approche globale des actions des Missions Locales au service des jeunes

Comme chaque année maintenant depuis 2016, les 440 Missions Locales se mobilisent dans le cadre d’une semaine d’information et d’action exceptionnelle. Plus de 700 événements sont ainsi organisés dans toute la France. 
Santé, logement, précarité, mobilité, orientation, emploi, formation, alternance, solidarité… : les Missions Locales sont présentes et activent l’ensemble de leurs savoir-faire au service des jeunes.
Pour l'édition 2021 qui se déroulera du 13 au 22 octobre prochains, les Missions Locales organisent, seules ou avec leurs partenaires, des actions autour des différents leviers d’accompagnement des jeunes. En voici quelques exemples : ateliers avec des jeunes et des partenaires ; tables-rondes ; webinaires ; forums ; exposition et débats ; actions Hors les murs ; visites d'entreprises ; présentation de diagnostics partagés sur les territoires, etc. 
Retrouvez les actions en ligne sur le site dédié.


Missions Locales : une mission de service public dédiée aux jeunes 

Les 440 Missions Locales poursuivent un objectif : accompagner les jeunes de 16 à 25 ans vers l’emploi et l’autonomie. Pour y parvenir, elles ne s’occupent pas que d’emploi. Formation, logement, santé, accès aux droits : bien des obstacles peuvent se dresser entre un jeune et le marché du travail.

Le réseau des Missions Locales est l’unique service public dédié à l’insertion sociale et professionnelle des jeunes de 16 à 25 ans. 


À PROPOS DE LA MISSION LOCALE (NOM DE VOTRE STRUCTURE) : Constituée sous la forme d’une association ou d’un groupement d’intérêt public, la Mission Locale assure des fonctions de mobilisation, d’accueil, d’information, d’orientation et d’accompagnement des jeunes de 16 à 25 ans. La Mission Locale est un acteur territorial des politiques publiques. Elle regroupe les représentants de l’État, des collectivités territoriales, des établissements publics, des organisations professionnelles et syndicales et des associations. Présidée par Nom Présidente/Président, élu(e) local(e), elle mobilise l’ensemble des acteurs socio-économiques de son territoire.
L’événement de (nom de votre structure)

Nom de l’événement, petit descriptif, date, adresse, photo si possible.







(nom de votre structure) EN QUELQUES CHIFFRES 
· XXXXXX jeunes accompagnés par an  	- X actions menées en partenariat 
· XX parrains bénévoles impliqués		- …


· Nous contacter pour nous interviewer : 
· XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Président(e) de (nom de votre structure) 
· XXXXXXXXXXXXXXXXX, un(e)  chargé(e) de projet (nom de votre structure) 
· 
· (Les partenaires de l’événement : insérer les logos ci-dessous)



























Toutes les actions 							 réseau 
des Missions Locales  CONTACT PRESSE : 
Compléter par le nom/coordonnées de votre contact presse


CONTACT PRESSE NATIONAL
Edith Le Gourrier - elegourrier@unml.info 
Alix Bourgeois (agence Epoka) – abourgeois@epoka.fr





www.unml.info
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Le Réseau des Missions Locales




image2.jpeg




